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Milí čtenáři,
také máte pocit,
že letošní jaro
nějak moc
rychle uteklo?
Převážně chlad−
ný květen nás
nijak moc nepo−
těšil. Především

byl, jako vše v současné době ko−
lem nás, značně rozkolísaný. 
Podle všech historických pranostik
i podle mínění odborníků by samo−
tné chladné počasí v květnu nic
špatného nepřineslo. Začátek se
v tomto duchu opravdu nesl, do−
konce byl i dost deštivý. Už už jsme
si připomínali pranostiku: Studený
máj, v stodole ráj. Ale došlo k pra−
vému opaku. Ještě před zmrzlíky
květen zničil úrodu v mnoha sadech

a na závěr přinesl příliš rychlé a ne−
obyčejně vysoké oteplení. Srážky
téměř ustaly, spadlo sotva 8 % běž−
ného množství vody a prohloubilo
se sucho. Zima a sucho v květnu
nesvědčilo ani včelkám, které méně
létaly, méně opylovávaly a budou
mít i méně medu. Ještě štěstí, že
včelky samotářky a čmeláci jsou
otužilejší a hodně opylovávací prá−
ce převzali za ně. Proto, kdo má na
své zahradě čmeláčky, může být
rád. Letošní květen opravdu nebyl
moc příjemným začátkem jara. 
Získat titul nejkrásnější jarní měsíc
v roce dávám šanci ještě přicháze−
jícímu červnu. Začnou se červenat
první třešně na zahradě, červeně
rozkvetou růže, červenají se jaho−
dy, na které již pár let chodíváme
na samosběr na pole u Klatov a
dopřáváme si je se šlehačkou ne−
bo ve sklenici šampaňského. Le−
tos jich možná bude méně, protože
květnové počasí zdecimovalo
i část nasazených květů, ale snad

ještě teplo posledních dnů pomůže
s jejich úrodou. Podrobnosti o na−
bídce jahodového samosběru si
ostatně můžete přečíst i v tomto
vydání Rozhledu.  
Letní slunovrat a astronomické léto
letos začíná 21. června v 10.24
hod. Přichází nejteplejší část roku a
od tohoto okamžiku si proto užívej−
me naplno, pokud to půjde a nebu−
dou to vedra až příliš velká, to pravé
léto s koupáním, s výlety do lesů na
houby, s dovolenou, s odpočinkem,
s poznáváním nových míst, nových
lidí, čtením nových knížek a se
spoustou kulturních i sportovních
zážitků. Na některé z nich vás také
v tomto čísle zveme. Ale hlavně,
nebojte se i trošku lenošit. 
Dokonce i vědci dnes přiznávají,
jak je pro člověka důležitý spánek,
jak důležitý je odpočinek. Moderní
společnost nutí lidi stále více pra−
covat a odpočinek a spánek, doba,
kdy se nic nedělá, je považován za
ztracený čas, který měl být využit

k práci nebo k zábavě. Omyl. Le−
nošení a spánek vás podle nedáv−
no zveřejněných výzkumů ochrání
před nebezpečím stále vyššího ri−
zika Alzheimerovy či Parkinsonovy
choroby a dalších tzv. neurodege−
nerativních onemocnění. Mozek
má v té době šanci opravit přeru−
šené spoje mezi neurony. My leno−
ši tak máme dokonce vědecky po−
depřený důvod, proč co nejvíce
odpočívat a po obídku si pěkně
schrupnout. Děláme to přece pro
své zdraví.  
V červnu nás čeká ještě jeden vý−
znamný den, věnovaný svatému
Medardovi. Naši předci vždy sle−
dovali s obavou 8. červen, zda se
neobjeví černošedé mračisko,
protože pak si mohli být jisti, že
přijde dešťová vlna trvající až 40
dní. Tak snad tohle nás letos čekat
nebude, ale určitě si nepřejeme ani
nějaká neobvyklá tropická vedra. 
Příjemné čtení i červnové lenošení
vám přeje Karel Bárta, šéfredaktor.



3Rozhled 6/2026



4 Rozhled 6/2026



5Rozhled 6/2026

Oslavte státní svátek 6. července (PO) netradičně s nestárnoucími šlágry v podání
Václava Žákovce a Anny Volínové. Oblíbené duo určitě znáte z Tv Šlágr. Václav
 ŽÁKOVEC je zkušený hudebník, který společně se zpěvačkou Annou VOLÍNOVOU
a s pomocí elektrofonických nástrojů uvádí mnoho nejoblíbenějších lidových i po−
pulárních skladeb zejména českých autorů z širokého období. 

Pošumavská muzika
V neděli 19. července vám energii do nohou a radost do duše přinese multižánrový or−
chestr Pošumavská muzika z Klatovska. Hudební zážitek vám dopřeje devět vynikají−
cích muzikantů a zpěvačka. Těšit se můžete na skladby české i zahraniční populární
hudby napříč všemi žánry. Ať už máte rádi pop, rock’n roll, country nebo třeba swing,
v jejich provedení s živou čtyřčlennou dechovou sekcí a plnou rytmikou si každý milov−
ník hudby užije nezapomenutelný zážitek.  (red)

Krytý parket v Dolní Lhotě u Klatov
Léto s muzikou
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Regionální měsíčník rozšiřo−
vaný zdarma do domácností
okresů Klatovy a Domažlice. 
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Letní období máme spojené nejen s odpočin−
kem u vody, ale často i s vylepšováním a
zkrášlováním našeho bydlení. Právě proto
jsem zamířil do největší prodejny a vzorkovny
s dlažbou, obklady, koupelnovým vybavením
a kuchyněmi na Klatovsku, firmy Koupelny
Šota, s.r.o. 
Nemohl jsem si vybrat lepší chvíli, protože, jak
mě informoval jednatel firmy pan Václav Mach,
od 1. června do konce srpna letošního roku
mají pro zákazníky mimořádnou akci, slevu
21% na veškerý zakoupený sortiment v malo−
prodeji a včetně kuchyní. „Taková slevová akce
tady ještě nebyla. Je to, jako kdyby nakupující
do konce srpna neplatil DPH. Zboží si u nás vy−
bere a odveze a sám potom si zkrášlí kuchyni,

koupelnu nebo terasu. Myslíme i na zákazníky,
kteří si u nás do konce letošního srpna objed−
nají montáž koupelny nebo kuchyně, i ti dosta−
nou slevu 12 %.“
„V naší nabídce najdete nejen obklady, dlažbu,
koupelnové vybavení a kuchyně, ale i veškeré
vybavení do interiérů, jako jsou dveře, vinylové
podlahy, plovoucí podlahy. Velký zájem je
i o montáž našich kuchyňských linek včetně
spotřebičů, které mají vynikající poměr kvalita
k ceně. Zákazníci oceňují, že se nemusí o nic
starat. U kuchyní i koupelen platí, že rádi přije−
deme, zaměříme, zdarma provedeme grafický
návrh a cenovou nabídku, poté se dohodneme
na termínu realizace.“
Individuální podmínky pro odběr materiálu po−

skytne firma i řemeslníkům
a menším firmám v nejbliž−
ším okolí, kde není problém
i vybrané zboží dopravit na
stavbu.  
Letní nabídku firmy Koupel−
ny Šota můžeme ještě dopl−
nit i nabídkou volných pra−
covních míst. „Firma přijme
šikovné kolegy obkladače,
protože dobrých řemeslníků
není nikdy dost. Snažíme se
vyhovět co největšímu okru−
hu zákazníků,“ říká pan Vác−
lav Mach.                       (pi)
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Taková slevová akce tady ještě nebyla
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Závěr školního roku s sebou nese ob−
dobí závěrečných zkoušek a maturit.
Studenti posledních ročníků vstupují
do významného životního milníku.
Končí éra bezstarostnosti a začíná
 období začít se stavět na vlastní nohy.
S úspěšným dokončením studia přichá−
zejí otázky, kam povedou jejich další
kroky, a kde najdou své první pracovní
uplatnění. Sehnat si zaměstnání krátce
po škole dnes nebývá pro mnoho absol−
ventů jednoduché. 
Často naráží na nezájem ze strany za−
městnavatelů získat první pracovní příle−
žitost, na které mohou začít rozvíjet své
znalosti a dovednosti. Parametry jako
zajímavá náplň práce, jistota, perspekti−
va a možnost budoucího pracovního
růstu se rázem odsouvají na vedlejší ko−
lej. Absolvent se touto neochotou za−
městnavatelů často dostane do situace,
kdy jsou jeho možnosti omezené a přij−
me mnohdy nabídku, která není tím vy−
sněným pracovním cílem.
Společnost Lorenc Logistic, s.r.o., se
snaží pracovat s mladou generací již při
studiu na školách. 
Dlouhodobě spolupracujeme se střed−
ními školami v regionu. Již během stu−
dijních praxí se snažíme přiblížit mladé
generaci fungování moderní firmy a
usnadnit studentům přechod ze škol−
ních lavic do pracovního života. Během
odborných praxí získávají studenti mož−
nost poznat reálný provoz, osvojit si

pracovní návyky a postupně se začlenit
do profesionálního prostředí.
Mnoho mladých absolventů tak vstupu−
je do zaměstnání bez nejistoty a ne−
úspěchu při hledání pracovního uplatně−
ní. Nastupují do prostředí, které již znají,
mezi kolegy, se kterými během praxe
spolupracovali, a pod vedením zkuše−
ných zaměstnanců dále rozvíjejí své od−
borné dovednosti. 

Letní brigády jako první
 zkušenost
Blížící se letní prázdniny přinášejí příle−
žitost pro studenty nižších ročníků, kteří
si chtějí vyzkoušet pracovní prostředí,
získat nové zkušenosti a vydělat si své
první peníze.
Společnost Lorenc Logistic, s. r. o., i letos
otevírá možnost letních brigád, které jsou
vhodné především pro studenty technic−
kých a logistických oborů, aby tak mohli
poznat fungování moderní firmy v praxi.
Řada studentů se k nám na brigády
každoročně vrací, což mimo jiné potvr−
zuje fakt, že postupná cesta, jak novou
generaci postupně navyknout na pra−
covní prostředí, přináší své ovoce. 
Pro řadu mladých lidí se tato prázdni−
nová zkušenost může stát prvním kro−
kem k budoucímu stabilnímu zaměs−
tnání a jedinečnou možností, jak si vy−
tvořit pevné základy pro svou profesní
kariéru v oboru, který má jasnou bu−
doucnost. (pi)

Lorenc Logistic, s. r. o., dává absolventům pracovní příležitosti
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V neděli 5. 7. na krytém parketu v Dubové Lhotě u Klatov společně vystoupí dvě
legendární rockové kapely z Plzeňského kraje. Ty nejoblíbenější rockové pecky
převážně českých kapel zahraje plzeňská skupina Podvraťáci. Sami o sobě říkají,
že hrají vše nejlepší z české i světové scény rocku, bigbítu, popu i rockenrolu. 
Pokud Podvraťákům v energickém projevu pomáhá mládí, tak druhé formaci Gre−
yhound to je asi jen rockový bůh. Tato formace ze Sokolovska se skládá z hodně
zkušených muzikantů, kteří o sobě říkají, že je z pódia odvezou rovnou na hřbitov,
protože jsou to, jak sami o sobě říkají, staří a velmi staří pardi. Ale elán a projev je
neskutečně mladý a kvalitní. Především při živém koncertě oceníte jejich energii,
upřímnost v hudebním projevu a muzikantskou vyzrálost. Jen stěží rozeznáte od−
lišnosti od legendárních pecek Rolling Stones, Led Zeppelin, AC/DC nebo Metalli−
ca. Greyhound hrají a žíjí jen s mottem „Long live Rock'n'roll“.

Greyhound a Podvraťáci na jednom pódiu

To jste ještě nezažili
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Tento úspěch v posledních le−
tech nejúspěšnějšího klubu ve
volejbale mužů nese i klatov−
skou stopu, neboť jedním
z  členů zmíněných družstev
byl i odchovanec klatovského
volejbalu, student sexty A
Gymnázia Jaroslava Vrchlic−
kého v Klatovech, David Netr−
val, který poskytl Rozhledu
krátký rozhovor.
l Co pro Tebe letošní volejba−
lová sezona představuje, co
by si k ní chtěl uvést?
V srpnu 2025, tedy před zaháje−
ním sezony 25/26, jsem dostal
nabídku k přestupu do klubu Lvi
Praha. Když jsem s tím přišel za
trenérem klatovských juniorů
Karlem Zálešákem, tak mne roz−
hodně nechválil a požádal mne
i moje rodiče, zda by mohl být
přestup realizován až na přelo−
mu roku, tak abych pomohl kla−
tovskému týmu mužů U18 udr−
žet pro další sezonu extraligo−
vou soutěž. První dva turnaje se
myslím vydařily, družstvo získa−
lo 24 bodů a bylo zřejmé, že již
nebude ohroženo sestupem. Já
jsem mezi tím hostoval za Lvy
v extralize U20. Do Prahy jsem
jezdil 2x týdně trénovat, k tomu
jsem trénoval i v Klatovech. Od
svého přestupu již v  Klatovech
netrénuji. Bylo mi zde naznače−
no, že to není žádoucí.
l Je třeba připomenout, že
dobře nastartovanou sportov−
ní dráhu z Klatov do Prahy při−
brzdily zdravotní problémy.
Bohužel v prosinci jsem začal
mít problémy s  kolenem, tak
jsem si dal krátkou pauzu a od
ledna jsem přestoupil jako kme−
nový hráč do družstva VK Lvi
Praha. Na prvním lednovém tré−
ninku jako kmenový hráč Lvů
jsem si bohužel vážně poranil
vazy v koleni a přišla tříměsíční
přestávka. S pomocí pana pri−
máře MUDr. Hospodára, které−
ho veřejnost zná také jako osob−
ního lékaře Ester Ledecké, jsem

se postupně vrátil k tréninku.
Ještě jsem stihl play off a spo−
lečně s týmem získal zlatou me−
daili za extraligu mužů U20 a
stříbrnou medaili za extraligu
U18, kde jsme ve finále prohráli
2:3 s Kolínem. Velmi si této příle−
žitosti vážím a musím poděko−
vat jak vedení SK volejbal Klato−
vy za to, že mi byl umožněn pře−
stup, tak trenérům VK Lvi Janu
Malinovi a Tomáši Pomrovi za
důvěru, kterou jsem od nich po
zranění dostal.
l Jak vzdálená je možnost
hrát v reprezentaci?
Já jsem až do svého zranění byl
členem reprezentačního výběru
ČR v  kategorii U18. Za repre−
zentaci jsem hrál již v  únoru
2025 na turnaji deseti zemí v Itá−
lii. Mé zranění přišlo ale těsně
před zahájením kvalifikace ME
U18, a tak jsem neúčastnil. Nyní
pracuji na opětovném získání
svalové hmoty potřebné pro
každého blokaře a doufám, že
se do užšího výběru reprezenta−
ce zase vrátím. 
l Jak se Ti daří skloubit vr−
cholový sport a studijní povin−
nosti?
Mám již druhý rok přiznán vede−
ním klatovského Gymnázia Ja−
roslava Vrchlického, na kterém
studuji od páté třídy, individuální
studijní plán, bez kterého by to

asi nešlo. S většinou vyučujících
se domlouvám na termínech
zkoušení a plnění ostatních po−
vinností, a to v případě, že nej−
sem ve škole z důvodu sportu.
Bez jejich širokého pochopení a

vstřícného přístupu by to sku−
tečně nešlo. 
l Jak rozdílný je přístup
spoluhráčů v bývalém mateř−
ském klubu v  Klatovech a
v  současném klubu VK Lvi
Praha?
Rozdíl vidím hlavně v  tom, že
v Praze, kde je velká konkuren−
ce a tlak na každého hráče, se
v tréninku ať už v posilovně ne−
bo při herním tréninku, každý
soustředí na sebe, na svoji pří−
pravu, na svoji výkonnost a na

hřišti chce ukázat to nejlepší, co
v něm je. Není prostě čas a ani
důvod k tomu starat se o ty dru−
hé, kritizovat výkonnost či herní
dovednosti ostatních. Na hřišti
jsme potom jeden tým s velkým
srdcem a když se nedaří, tak ni−
kdo druhému nic nevyčítá. Ni−
kdo nemůže spoléhat na něja−
kou výhodu či výjimečnost,
spolehnout se lze jen na svoji
výkonnost a výkonnost celé se−
stavy, jako celku. Jsme jeden
druhému oporou, jsme si všich−
ni rovni, v  tom vidím základní
rozdíl. 
l Jaká byla reakce bývalých
spoluhráčů po úspěchu klubu
VK Lvi v play off kategorii U18
a U20?
Nelze odpovědět jednoznačně.
Od některých bývalých spolu−
hráčů se mi dostalo blahopřání,
od jiných nikoliv. Chtěl bych vy−
užít příležitosti poblahopřát klu−
bu SK volejbal Klatovy k úspěš−
nému zvládnutí kvalifikace
o účast v extralize U20 pro sezo−
nu 2026/2027 a doufám, že
všichni budeme zdraví a svoji ri−
valitu budeme moci předvést
i ve vzájemném utkání v  rámci
nejvyšší soutěže. 
Děkujeme za rozhovor a přeje−
me hodně zdraví, studijních
i sportovních úspěchů. 

Josef Šesták

David Netrval

Volejbalový úspěch Lvů Praha nese klatovskou stopu
Na přelomu dubna a květ−
na letošního roku vyvrcho−
lila volejbalová extraliga
mužů závěrečnými turnaji
play off a to extraliga U20
v Ostravě a extraliga U18
v Brně. Pražští Lvi získali
v Ostravě mistrovský titul
v  kategorii muži U20 a
v  Brně titul vícemistra
v kategorii mužů U18.
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Jahodárnu pana Bonka najdete na
konci Klatov hned vedle kruhového
objezdu, z kterého můžete vyjet na
Dolany, Staňkov a Domažlice. Všich−
ni, kteří sem přijedou, se mohou tě−
šit na vonící krásně červené jahody
nabité spoustou vitamínů, které po−
silují naši imunitu. Pro svoji pohád−
kovou chuť často mluvíme o jaho−
dách jako o královském ovoci.
S majitelem Jahodárny v Klatovech
Pavlem Bonkem jsme si povídali o le−
tošní jahodové sezoně.
l Tak přišel čas, kdy si na vaší
plantáži můžeme utrhnout a vychut−
nat čerstvě utrženou jahodu. 
Červen je měsícem, kdy startuje jaho−
dová sezona. Doporu−
čuji všem, kteří se
k nám chystají, aby sle−
dovali naše webové
stránky a facebook, kde
jsou ty nejaktuálnější in−
formace. I přes rozmary
počasí – letos nás po−
trápily přízemní mrazíky,
sucho – jahody budou.
Jahod, které pěstujeme
na ploše větší jak 7 hek−
tarů, bude snad dost. 
l Velkým hitem se stávají samo−
sběry. Můžeme se na ně těšit?
Mohu potvrdit, že o samosběry kaž−
dou sezonu je větší zájem. Musím ale
připomenout, že sezonu zahajujeme
prodejem natrhaných jahod. Má to
i svůj důvod. Jak budou jahody po−
stupně dozrávat, tak se i vytvoří pod−
mínky pro samosběr. 

l Musíme mít na samosběr vlastní
nádoby?
Většinou s nimi lidé přicházejí, ale mo−
hou si je u nás i zakoupit. Zájemcům
o samosběr vyčleníme vlastní úsek a
přidělíme neotrhaný řádek. Rozhodně
nebudou paběrkovat.
l Kdo netouží po samosběru?
Ten si může přímo v Jahodárně koupit
už natrhané jahody. Naše jahody koupí
pouze u nás na Jahodárně v Klato−
vech, nikde jinde. Natrhané jahody si
můžou odnést v  dřevěném košíčku,
který je zálohovaný a při jeho vrácení,
musí být nepoškozený, dostanou zálo−
hu zpět.. Rezervace natrhaných jahod
platí na ten daný den, kdy nám zavola−

jí. Na Jahodárně je otevřeno každý den
nepřetržitě včetně sobot a nedělí od
8:00 do 18:00 hodin, pokud je dosta−
tek zralých jahod.
l Slámová podestýlka byla na vaší
Jahodárně nedílnou součástí pěsto−
vání jahod. Je tomu i letos?
Nic se nezměnilo. Pěstujeme jahody

na poměrně silné slámové podestýlce.

Má to několik důvodů. Například natr−
hané jahody jsou vždy čisté. Na samo−
sběr k nám mohou přijít lidé i v dešti.
Právě díky slámové podestýlce se v zá−
honech nebrodí v blátě a trhají napro−
sto čisté jahody. Bez slámy to nejde.
l Je nějaká optimální doba samo−
sběru?
Není. Lidé k nám mohou přijít kdykoliv

během dne a natrhat si libovolné
množství. Na samosběr se nemusejí
objednávat. Pokud je dostatek zralých
jahod jsme tady každý den za každého
počasí od 8:00 do 18:00 hodin. U nás
na Jahodárně mají naprostou jistotu,
že si natrhají regionální jahody, které
jsme si u nás vypěstovali a věnovali
jím veškerou péči. (red)

Jahodárna Pavla Bonka je na konci Klatov směrem na Svrčovec. Na kruhovém
objezdu se dáte směrem na Domažlice a hned po 50 metrech za mostem odbo−
číte vpravo. Jahodovou plantáž budete mít jako na dlani.

„Přijďte si k nám natrhat čerstvé jahody,“

JAHODY A LIDSKÉ ZDRAVÍ
V jahodách se nachází hodně vitamínu C, který posiluje imunitu. Stačí
sníst jen 100 g jahod, abyste pokryli doporučenou denní dávku vitamí−
nu C. Dále obsahují vitamíny B, A, E. Z minerálů to je draslík, vápník,
hořčík, mangan, zinek, fosfor aj. 
Pravidelná konzumace jahod působí jako prevence vzniku žlučových
a močových kamenů a pozitivně ovlivňuje léčbu kardiovaskulárních
nemocí. Uvádí se, že chrání i před rakovinou. Dále pozitivně působí při
diabetu, dně a na zrak.
Jahody zvyšují sexuální apetit. Jedná se totiž o afrodiziakum, které
ovlivňuje tvorbu testosteronu a krevní oběh v pohlavních orgánech dí−
ky antioxidantům a zinku. Jejich konzumace dokáže divy.
V tomto královském ovoci jsou vitamíny skupiny B, jód a fotochemiká−
lie. Tyto látky dohromady pomáhají udržet náš mozek dlouho mladý
a podporují jeho činnost. Tento účinek mají pouze čerstvé jahody. 
Žádné jiné tuzemské ovoce není tak bohaté na stopový prvek mangan,
který zasahuje do celkového metabolismu organismu. Je důležitý pro
tvorbu krve, růst a pevnost kostí, vyživuje nervy a mozek, zásobuje ba−
revnými pigmenty vlasy a kůži, povzbuzuje činnost štítné žlázy. 
Pokud jste se spálili sluníčkem, přiložte na popálená místa přepůlenou
jahodu nebo je potírejte přepůlenou jahodou. Jahody pomáhají tato
místa regenerovat. 

vzkazuje všem milovníkům královského ovoce majitel Jahodárny v Klatovech Pavel Bonk
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Nabídka vzdělávacích programů pro absolventy
základních škol:
Gymnázium, čtyřleté denní studium zakončené maturitní 
zkouškou, skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální
přístup ke studentům, možnost studovat dle IVP. 

Obchodní akademie, čtyřleté denní studium nebo čtyřleté 
dálkové studium – stejná zaměření – zakončené maturitní zkouškou.
Zaměření si student vybírá od třetího ročníku.
Možnost studovat dle IVP.
Toto studium má tato zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo, Počítačová grafika a 3D, 
Provoz diplomatických služeb

Kominík, tříleté denní studium. 
Studium je zakončeno záverečnou zkouškou a získáním 
výučního listu.

Podnikání, dvouleté denní nástavbové studium nebo tříleté 
dálkové studium zakončené maturitní zkouškou. Studium je určeno
pro absolventy tříletých učebních oborů. Uchazeč musí předložit 
ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru. Probíhá výuka 
všeobecných i odborných, zvláště ekonomických předmětů.
Možnost studovat dle IVP.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání
dospělých: výuka probíhá o sobotách.
Kominík, jednoleté zkrácené studium.  
Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního
listu. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu jiného
oboru nebo maturitní vysvědčení.

pro školní rok 2026/2027:

Nová nabídka
vzdělávacích programů

Soukromé Střední odborné školy
a Gymnázia BEAN s. r. o.

Těšíme se na spolupráci s Vámi.
Mgr. Jitka Boříková, ředItelka školy

Přijďte k nám studovat.

Trnkova 125, 345 61 Staňkov
e−mail: bastlova@bean.cz, tel.: 728 531 441 

e−mail: borikovabean@seznam.cz
www.beanstankov.cz
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Pihy a znaménka většina lidí vní−
má jen jako běžnou součást své−
ho vzhledu. Někdy jsou drobnou
kosmetickou vadou, jindy charak−
teristickým znakem člověka. Jen
málokdo si ale uvědomuje, že
právě nenápadná změna zna−
ménka může být prvním přízna−
kem jednoho z nejnebezpečněj−
ších nádorových onemocnění –
maligního melanomu.
Melanom je zhoubný nádor kůže vzni−
kající z pigmentových buněk. Patří me−
zi nejagresivnější nádory vůbec,
protože dokáže velmi rychle vytvářet
metastázy. V pokročilých stádiích je
léčba složitá a prognóza výrazně hor−
ší. Přesto má melanom jednu zásadní
„výhodu“ – pokud je odhalen včas,

šance na úplné vyléčení se blíží
100 %. Klíčem je prevence a pravi−
delná kontrola znamének.
Výskyt melanomu přitom v posledních
desetiletích výrazně roste. V České re−
publice je každoročně diagnostiková−
no přibližně 25 nových případů na kaž−
dých 100 000 obyvatel. 

Lidé s vyšším
rizikem vzniku
melanomu
Vyšší riziko mají
zejména lidé se
světlou pokožkou,
větším množstvím
p i g m e n t o v ý c h
znamének, osoby
po opakovaném
spálení kůže v dět−
ství nebo lidé s vy−
sokou celoživotní
expozicí UV záření.
Riziko zvyšují také
časté návštěvy so−
lárií nebo výskyt
kožních nádorů v rodině.

Zatímco dříve byl
melanom spojován
především se star−
šími pacienty, dnes
se stále častěji ob−
jevuje i u mladších
lidí. Právě s tím se
setkávají také lékaři
v klatovské KH Der−
maClinic MUDr. Ka−
teřiny Hladíkové.

„Celorepublikově bývá průměrný věk
pacientů s diagnostikovaným mela−
nomem kolem padesáti let. V naší
praxi ale velmi často vídáme pacienty
mezi 35–40 lety, výjimkou nejsou ani
výrazně mladší lidé,“ upozorňuje
MUDr. Kateřina Hladíková.
Na KH DermaClinic provedou každý
týden přibližně 400–500 vyšetření zna−
mének. Statistiky přitom ukazují, že
problém rozhodně není vzácný. Přibliž−
ně 80% útvarů doporučených k odstra−

nění následně vy−
kazuje přednádo−
rové nebo nádoro−
vé změny. Lékaři
zde navíc diagnos−
tikují v průměru
6 až 8 melanomů
měsíčně.
Právě proto der−
matologové apelují
na veřejnost, aby
preventivní kontro−
ly nepodceňovala.

Mnoho pacientů totiž přichází až ve
chvíli, kdy se znaménko začne měnit −
krvácí, svědí, mění tvar nebo bolí. To už
ale může být pozdě. V počátečním stá−
diu melanom žádné změny vykazovat
nemusí a v podstatě se od běžného
znaménka neliší. 
Pokud některou ze změn u svého zna−
ménka zpozorujete, měli byste se ob−
jednat urgentně na kontrolu na odborné
dermatologické pracoviště.

KH DermaClinic – 
specializované pracoviště 
v Plzeňském kraji

Velkou roli dnes hraje moderní diag−
nostika. KH DermaClinic patří mezi ně−
kolik málo odborných dermatologic−
kých pracovišť v Plzeňském kraji, která
využívají digitální dermatoskop – vyso−
ce specializovaný přístroj určený k de−
tailnímu vyšetření pigmentových zna−
mének.

Digitální dermatoskop zvětší
znaménko až 250x
Digitální dermatoskop dokáže zna−
ménko výrazně zvětšit, analyzovat je−
ho strukturu a archivovat obraz pro
porovnání při dalších kontrolách. Lé−
kař tak může sledovat vývoj znamének
v čase a odhalit i velmi časné změny,
které běžným okem nejsou viditelné.
Díky tomu lze melanom zachytit v po−
čátečním stadiu a zároveň předejít
zbytečným chirurgickým zákrokům.
„Největším problémem melanomu je,
že v počátečních stádiích často nebo−
lí. Lidé proto změny na kůži podceňují
nebo návštěvu lékaře odkládají. Přitom
několik minut preventivního vyšetření
může rozhodnout o zdraví i životě,“
dodává MUDr. Kateřina Hladíková.

Kdy navštívit dermatologa?
„Našim pacientům doporučujeme
kontroly 2x ročně. Pokud vědí jistě, že
nepatří mezi rizikové skupiny a že se
v  jejich rodině zatím žádné případy
kancerózy neobjevily, mohou přijít jed−
nou za rok,“ říká MUDr. Kateřina Hladí−
ková, vedoucí lékařka KH DermaCli−
nic. 
Vyšetření znamének manuálním der−
matoskopem je na KH DermaClinic
zdarma. Vyšetření digitálním derma−
toskopem stojí 500 Kč a většina zdra−
votních pojišťoven jej v rámci preven−
tivních programů proplácí.
Věnujte pozornost svým znaménkům.
Prevence může zachránit život. (pi)

Melanom: rakovina kůže,
kterou lze odhalit včas
Když obyčejné znaménko může rozhodnout o zdraví i životě

MUDr. Kateřina Hladíková – vyšetření znamének

Více informací získáte na:
KH DermaClinic 

MUDr. Kateřina Hladíková
tel.: 376 322 023 

Dukelská 101, Klatovy
www.khdermaclinic.cz

Pro hrubou orientaci 
používají dermatologové 
takzvané ABCDE pravidlo 
melanomu:

A – asymetrie znaménka
B – nepravidelné okraje
C – změna nebo nerovnoměrnost

 barvy
D – průměr větší než 6 mm
E – vývoj a změny v čase
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Město Železná Ruda zahájilo
několik významných inve−
stičních akcí, které zlepší
bezpečnost chodců, vzhled
veřejného prostoru i komfort
místních obyvatel a návštěv−
níků. V minulých dnech do−
šlo k předání stavenišť pro
prodloužení chodníku v ulici
Špičácká a rekonstrukci Ná−
dražní ulice. Současně zača−
ly také práce na nové návsi
na Hojsově Stráži.
Jednou z klíčových investic
je prodloužení chodníku v ulici
Špičácká. Jde o dlouhodobě proble−
matický a nebezpečný úsek, kde se
výrazně zvýší bezpečnost pěších.
Součástí projektu bude také komplet−
ně nové veřejné osvětlení.
„Prodloužení chodníku ve Špičácké
ulici patří mezi naše nejdůležitější pro−
jekty. Jde o kritický úsek, kde se lidé
často pohybují v nebezpečných pod−
mínkách. Zároveň je to první etapa
budoucího pěšího propojení Železné
Rudy a Špičáku, což považujeme za

naprosto zásadní,“ řekl železnorudský
starosta Filip Smola.
Další významnou akcí je rekonstrukce
Nádražní ulice. Ta přinese nový chod−
ník i nové povrchy komunikace. Sou−
časně zde Správa železnic vybuduje
novou dešťovou kanalizaci od vlako−
vého nádraží.
„Nádražní ulice je vstupní branou pro
mnoho návštěvníků našeho města.
Současný stav byl dlouhodobě neudr−
žitelný a ostudný. Jsem rád, že se

nám podařilo projekt připra−
vit a společně se Správou
železnic celé místo výrazně
proměníme,“ doplnil staro−
sta Smola.
Celkové náklady na projekty
ve Špičácké a Nádražní ulici
dosáhnou přibližně 5,1 mili−
onu korun. Město přitom zís−
kalo dotaci ze Státního fondu
životního prostředí ve výši
téměř 3,8 milionu korun,

takže z vlastního rozpočtu uhradí pou−
ze zhruba 1,3 milionu korun.
Železná Ruda současně zahájila práce
také na nové návsi na Hojsově Stráži.
Po rozsáhlé revitalizaci centra Železné
Rudy se tak důstojného veřejného pro−
storu dočká i další část města. Náklady
na realizaci lehce přesáhnou jeden
milion korun.
„Po obrovském úspěchu nového ná−
městí v Železné Rudě chceme kvalitní
veřejný prostor nabídnout také obyva−
telům Hojsovy Stráže. Jde o další krok
k tomu, aby celé naše město bylo pří−
jemnějším místem pro život,“ uzavřel
starosta Smola. (Pr)

Železná Ruda zvýší bezpečnost chodců. 
Promění se i Hojsova Stráž

Plánování chodníku v ulici Špičácká. 

První práce na nové návsi v Hojsově Stráži.
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Musím s potěšením konstatovat, že zájem je větší
v porovnání s minulými léty. Letos od září budeme
mít nový učební obor s maturitou autotronik. Bě−
hem tří let získá žák výuční list a když se rozhod−
ne, že bude pokračovat dál, čeká ho ve 4. ročníku
maturita. Takže za 4 roky má výuční list i maturitu.
Naší maximální snahou je, abychom našim žákům
a studentům vytvořili perfektní zázemí,  a to se
nám daří.

Minulý měsíc v květnu jsme slavnostně otevřeli zre−
konstruovanou budovu odborného výcviku Na Hrázi
v Sušici, která splňuje všechna kritéria moderní vý−
uky. Tento projekt byl spolufinancován Evropskou
unií. Jen pro představu, o jakou investici šlo, celkové
náklady i s DPH se pohybují kolem 35 milionů korun.
Je to další významný krok k  tomu, abychom zvýšili
zájem o technické a stavební obory.
Nemůžeme učit minulost, ale současnost a mít i ná−

skok v  technickém
vybavení před firmami, kam naši absolventi nastupují
po ukončení školy. 
Naše úsilí není marné a dokladem je i skutečnost,
že letos už v  prvním kole náboru nových žáků a
studentů jsme téměř naplnili 10 učebních a 4 stu−
dijní obory. Do druhého kola zbývá jen několik málo
míst. Takže od září k nám do školy bude chodit ko−
lem 740 mladých lidí. (red)

Ptáme se ředitele SOŠ a SOU v Sušici ing. Jaromíra Koláře:

„Je zájem o učební obory?“
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Na mezinárodní robotické soutěži
MEB ROBOT COMPETITION v  tu−
recké Antalyi reprezentovaly Pl −
zeň ský kraj celkem 4 středoškol−
ské týmy. Úspěchem bylo umístě−
ní mini dronu mezi nej úspěš něj −
šími 32 týmy ze 186 z kvalifikace,
mezi nejlepší dvacítku se dostal
také podvodní dron v  konkurenci
70 ostatních. I přes technické
problémy si všechny týmy s peda−

gogy odváží cenné zkušenosti ze
soutěže, které se účastnilo 23 ze−
mí celkem v 16 kategoriích. 

„Při hodnocení naší první velké
mezinárodní soutěžní účasti si
nejvíce ceníme získaných zkuše−
ností, než vlastních soutěžních
výsledků. Každý začátek je složitý
o to více, pokud je v zásadně od−
lišných podmínkách a bez zkuše−
ností. Jak jsme měli možnost se

přesvědčit, jenom odhodlání
a snaha nestačí. Do budoucna se
musíme více zaměřit na vyhodno−
cení podmínek i z hle diska tech−
nického vývoje. Chtěl bych moc
poděkovat organizátorům, týmům
i jejich vedoucím a všem, kteří se
věnovali přípravě jak z hlediska
organizačního za jištění akce, tak
i v otázkách technické přípravy
soutěžních exponátů. Pro další

rozvoj a zajištění konkurences−
chopnosti našich soutěžících vy−
užijeme nabyté poznatky a zku še −
nosti ve prospěch technické
úrovně soutěžních výrobků, ale
také ve změně přístupu k prezen−
taci samotné,“ říká ná městek
hejtmana pro oblast školství
a sportu Vladimír Kroc.

Tým s podvodním dronem ze
VOŠ a SPŠE se umístil na

Na robotické soutěži v Turecku jsme rozhodně nepropadli!

n O tom, že se celostátně v po−
slední době hodně mluví o kvalitě
a změnách ve školství, se vše −
obecně ví. Nejinak je tomu i v Pl −
zeňském kraji. Co byste vyzdvihl
jako aktuální úspěch našich žáků
a studentů?
q Plzeňský kraj v  rámci vyhlašo −
vání výsledků  soutěže „Řemeslo
má zlaté dno“ ocenil za repre zen −
ta ci regionu 30 žáků středních
škol, kteří dosáhli výborných
výsled ků v  mezinárodních nebo
celostátních soutěžích v  technic−
kých oborech ve školním roce
2025/2026. Vel ké ho úspěchu do−
sáhl žák SPŠ dopravní v Plzni Da−
mian Šimice, který zvítězil v národ−
ním kole prestižní odborné soutěže
Young Car Mechanic 2026. Svým
výkonem si zajistil nejen titul nej−
lepšího mladého automecha nika
v České republice, ale také postup
do mezinárodního finále v lotyšské
Rize. Na první příčce mezinárodní
soutěže O putovní pohár SYST−
HERM, určené pro dvojice žáků
oboru Me chanik insta latérských
a elektrotechnických zařízení, se
umístili Miloslav Scheinost ze SOŠ
a SOU Sušice spo lu s kolegou ze
školy v Hluboké nad Vlta vou. Svý−
mi úspěchy žáci potvrzují vysokou
úroveň odborné přípravy i kvalitu
učitelů odbor ného výcviku a  od −
borných před mětů na našich
středních školách.

n Je známo, že v mi nulých letech
nebyl velký zájem o technické
zamě ření škol. Zdá se ale, že se
si tua  ce obrátila k lepšímu? Čím
to podle vás je?
q  Díky trvalé podpoře technické−
ho vzdělávání se zájem o učební

obory zvyšuje, kaž doročně do nich
nastoupí přes třetinu žá ků vychá−
zejících z 9. roč níků ZŠ. Po řádáme
tech nic ké soutěže pro žáky střed−
ních, základních, a dokon−
ce i mateř ských škol. In−
vestujeme také reali zací
projektů z  evrop ských
dotací velké částky do
rekonstrukce prostor a
nákupu vybavení dílen
odborného výcviku, aby
odpovídaly moderním
trendům. Me zi nej větší in−
vestiční akce v  loň−
ském roce do škol
Pl zeňského kraje
urči tě patřila vý−
stavba nové
haly odborné−
ho výcviku ve
Střední škole
v  Kralovicích
v  hodnotě
63 mil. Kč, kde vznik la nová zá−
mečnická či klem pířská dílna, dále
soustružna a kovárna. V  le tošním
roce byla otevřena zrekonst ru −
ovaná budova SOŠ a SOU Sušice
v ulici Na Hrázi, čímž došlo k vý−
raznému zkva litnění prostor pro
výuku praxe žáků oborů zedník,
truhlář, instalatér, elektrikář, zed−
nické práce a stu  dijního oboru elek −
tro technika (me cha tronika). A před
dokončením jsou rekonstrukce ve
středních školách v Boru a Rokyca−
nech.

n Kdo má o technické obory větší
zájem? Rodiče nebo sami budoucí
žáci? Co všechno může ovlivnit
výběr budoucího povolání?
q O technických učebních obo−
rech se traduje, že jsou náročné na

studiu m a v budoucím zaměst nání
se absolvent takzvaně nadře. Ale
dnes už například obráběč kovů
pracuje většinou s  klávesnicí po −

čítače a celý proces obrá −
bění je zcela automati −
zován. Jsme průmyslo−
vým regionem a zájem
zaměstnavatelů o ab−
solventy tří letých obo−
rů vzdělání s  vý uč −
ním lis tem stále něko −

lika násobně převyšuje
jejich počet. Mnoho

žáků má jistý
příslib zaměs−
tnání již v  prů−
běhu 3. ročníku
střední školy.
K usnadnění vý−
běru budoucího
povolání pořá −
dáme každo −

roč ně například
akci Ručičky kraje, na které se pre−
zentují střední školy z celého kraje
a několik zaměstnavatelů. Více než
tisíc žáků základních škol zde má
jedinečnou příležitost vyzkoušet si
technické a přírodovědné obory,
jež jim mohou v budoucnu otevřít
dveře k zajímavé kariéře.

n Kdybyste mohl posoudit, jak si
v kraji stojíme s rozmanitostí
a možnostmi technických oborů?
q Máme rovnoměrně rozloženou
nabídku technických oborů ve
všech okresech Plzeňského kraje.
Pokud by uchazeč neměl zvole−
ný obor vzdělávání v  dojezdové
vzdá  lenosti, má možnost se uby−
tovat v domově mládeže. Finanční
příspěvek na úhradu ubytování
v domově mládeže ve výši 500 Kč

měsíčně po celou dobu studia je
také jednou z  našich forem pod−
pory technického vzdělávání.

Důležitá pro zajištění kvalitního
vzdělávání je také spolupráce
mezi středními školami a firmami
v  regionu. Školy přizpůsobují
vzdě lávací programy tak, aby od−
povídaly potřebám zaměstna −
vatelů a technickému pokroku
v oboru. Jako příklady dobré pra−
xe z  různých oblastí spolupráce
škol a firem lze uvést: zapojení
odborníků z firem do výuky, pro−
story ve firmách pro odborný 
výcvik žáků nebo pořádání sou−
těží pro žáky.

n Je samozřejmě velmi důležité,
aby struktura a nabídka střed−
ních škol odpovídala požadav−
kům žáků. Daří se to?
q Nabídka míst na středních 
školách Plzeňského kraje je pro
žáky vycházející ze základní
školy dostatečná. Všechny ucha−
zeče i ze současných populačně
silných ročníků se vždy podařilo
přijmout ke vzdělávání. Zájem
o studium urči tého oboru je dů −
ležitý, ale žáci i jejich rodiče by
měli také zvážit, jaká bude uplat −
nitelnost na trhu práce po jeho
absolvování.
n Jaké vyhlídky vidíte pro příští 
roky v rozmachu středních škol
v Plzeňském kraji?
q Velkou výzvou bude inovace
oborové soustavy od Minis ters −
tva školství, mládeže a  tělový−
chovy, na kterou budeme muset
reagovat. Při změnách ve složení
oborů středních škol budeme
spolupracovat hlavně se za −
městnavateli.

Náměstek  hejtmana Plzeňského kraje pro oblast školství a sportu  
Ing. Vladimír Kroc o úspěších i budoucnosti žáků a studentů

Ing. Vladimír Kroc

s
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18. místě z celkových 70 týmů.
Minidron SPŠD se probojoval mezi
32 nejlepších poté, co postoupil
z kvalifikace 186 týmů. Letošní
18. ročník MEB Robot Competition
se konal jako každý rok pod zášti−
tou tureckého Minister  stva národ−
ního vzdělávání. Akce je jednou
z největších robotických soutěží na
světě a zaměřená je na podporu
technic kého vzdělávání středoško−
láků a vysokoškoláků v 16 katego−

riích, včetně line−followers, auto−
nomních plavidel a designu. 

„Naše střední školy tento rok re−
prezentovaly kraj již podruhé. Za
sebe vidím u našich týmů velký
posun. Technické obory, jako je
robotika, IT, mechatronika jdou
velmi rychle dopředu. A právě za−
hraniční zkušenosti a srovnání s ji−
nými týmy dávají našim žákům
nejvíc to, co jim pro jejich další
studijní a posléze profesní dráhu

dát mohou. Věřím, že pro všechny
zúčastněné týmy i jejich teamlea−
dery to byla cenná zkušenost, na
které budou dále stavět. Setkali se
i s překážkami, které se pro ně na−
opak stanou výzvou pro to se zlep−
šit. Už teď na soutěži týmy zažily
na vlastní kůži, jak je nutné umět
spolupracovat a hledat řešení i ve
chvíli, kdy věci nefungují podle
plánu.   Žáci získali cenné zkuše−
nosti a poznali světovou úroveň

technického vzdělávání i moder−
ních technologií. Takové soutěže
jsou obrovskou motivací a často
rozhodují o tom, že se z nadšení
pro robotiku stane budoucí pro −
fese,“ říká hlavní manažerka
mezinárodní robotické soutěže
Kateřina Chábová  z  Tech mania
Science Center Plzeň.

Tým SŠŽ a ZŠ Planá Tým SPŠD s mini dronem

s
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KLATOVY

SDS Klatovy
12.6. v 19.30 h – PRAGA & ŽENATÝ & IWASAKI – hudební večer
15.–16.6. v 19.30 h – KAPKA MEDU PRO VERUNKU – muzikál
22.6. v 17.30 h – TANEC A HUDBA V SRDCI – přehlídka tanečního
oboru ZUŠ J.Kličky
24.6. v 19.30 h – DETEKTOR LŽI – komedie
25.6. v 19.30 h – SCREAMERS: 30 LET NA SCÉNĚ – travesti show
26.6. v 17.00 h – FEELIN’ MOVED SHOW – taneční show
Kontakt – 775 440 777
www.divadlo.klatovynet.cz

Galerie U Bílého jednorožce 
do 21. 6. 2026 – JOSEF MIŠTERA / QUOD ERAT DEMONSTRAN−
DUM – výstava 
25. 6. v 18 h – VERNISÁŽ VÝSTAVY: PETR NIKL / FACES? – výsta−
va potrvá do 6. 9. 2026
Kontakt – 376 312 049 

Kostel sv. Vavřince
17. 6. v 18 h – VERNISÁŽ VÝSTAVY: SPOLEČNÉ CESTY 14. – vý−
stava potrvá do 26. 7. 2026

Městská knihovna 
8. 6. v 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: ABSOLVENTSKÝ
KONCERT MAGDALENY KŘIVOHLAVÉ – vstupné dobrovolné
10. 6. v 17 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE, 19.30, NÁDVOŘÍ
JEZUITSKÉ KOLEJE: ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ KLATOVY –
vstup zdarma
13. 6. v 10 h – KAVÁRNA REFEKTÁŘE JEZUITSKÉ KOLEJE: ČTE−
ME DĚTEM – čtení z knihy Bob a Bobek na cestách
17. 6. v 18 h – SPOLEČENSKÝ SÁL: UVEDENÍ SBORNÍKU Z KON−
FERENCE JUDR. A. SCHAUER A JEHO DOBA – setkání doprovodí
editor sborníku L. Kopecký prezentací fotografií a dokumentů 
18. 6. – 13–17 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: HLÍDKA – pro−
mítání filmu 

20. 6. – 10–15 h – NÁDVOŘÍ JEZUITSKÉ KOLEJE: DĚTSKÝ VĚ−
DECKÝ FESTIVAL
24. 6. v 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: JAN KAŇKA, SIL−
VIE BRADOVÁ, KAŇKY – koncert
26. 6. – 16–22 h – REFEKTÁŘ A NÁDVOŘÍ JEZUITSKÉ KOLEJE:
BAROKNÍ SVATOJÁNSKÁ NOC 
Kontakt – www.knih−kt.cz

Vlastivědné muzeum Dr. Hostaše 
do 13. 9. 2026 – VÝSTAVNÍ SÁL: OZDOBY DÁVNÉ DOBY – staré
pravěké ozdoby a jejich výrobní technologie
do 13. 9. 2026 – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: HISTORICKÉ PAMÁTKY
KLATOV NA DOBOVÝCH POHLEDNICÍCH
12. 6. – 18–22 h – VÝSTAVNÍ SÁL A EXPOZIČNÍ SÁL: MUZEJNÍ
NOC – návštěvníci se mohou těšit na pravěkou dílničku, na ukázku
výroby vinutých perel a jejich prodej, na komentovanou archeologic−
kou prohlídku spojenou s tajemstvím ukrytým pod zemí, na komen−
tovanou oživlou prohlídku “Dějiny spravedlnosti v Klatovech” a na
psaní husím brkem
4. 6. v 17 h – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: STARODÁVNÁ TETOVÁNÍ NA−
ŠICH PŘEDKŮ – MEZI ZNAKEM, OZDOBOU A RITUÁLEM – před−
náší Mgr. Lucie Hotová
10. 6. v 17 h – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: NENÍ NĚMEC JAKO NĚMEC –
od středověkých kolonistů k poválečnému odsunu
17. 6. v 17 h – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: ODSUN – SPRAVEDLNOST
NEBO POMSTA – přednáší Jan Jirák
Kontakt – 376 326 362
www.muzeum.klatovynet.cz

KLENOVÁ

Galerie Klenová
6. 6. v 16 h – SÝPKA KLENOVÁ: VERNISÁŽ VÝSTAVY DOKTORAN−
DI/ SUTNARKA /2026 – výstava potrvá do 21. 6. 2026
27. 6. v 15 h – SÝPKA KLENOVÁ: VERNISÁŽ VÝSTAVY MARTIN
SALAJKA – výstava potrvá do 6. 9. 2026

27. 6. v 15 h – PURKRABSTVÍ HRADU KLENOVÁ: VERNISÁŽ VÝ−
STAVY VLADIMÍR HAVLÍK / PIECES – výstava potrvá do 9. 8. 2026
do 12. 7. 2026 – ZÁMEK KLENOVÁ: JAROSLAV VALEČKA / ŠE−
POT ZAPOMÍNAJÍCÍCH MÍST – výstava
6. 6. v 17 h – GALERIE STODOLA KLENOVÁ: VERNISÁŽ VÝSTAVY
RICHARD LOSKOT A VÍTĚZSLAV PLAVEC / BAREVNÝ MODEL –
výstava potrvá do 31. 10. 2026

Ostatní akce a výtvarná dílna
6. 6. – VŠECHNY OBJEKTY GALERIE KLATOVY / KLENOVÁ: MU−
ZEJNÍ NOC – vstup zdarma
21. 6. ve 12.15 h – NÁDVOŘÍ JEZUITSKÉ KOLEJE V KLATOVECH:
DĚTSKÝ VĚDECKÝ FESTIVAL – workshopy GKK, pro účast na
workshopech je nutná registrace na stránkách pořadatele.
Kontakt – 376 392 208, www.gkk.cz

TLUMAČOV

Rockové akce
13.6. ve 20.30 h – TURBO (45 let) + EXTRA BAND REVIVAL
S JARDOU SOUKUPEM – AMFI Tlumačov
Kontakt – www.kdmrakov.cz

HORAŽĎOVICE

Kulturní akce
17. 6. – 10–15 h – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ: DEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
– 3. ročník
27. 6. – 12.45–22.00 h – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ: SLAVNOSTI KAŠE –
bohatý program: Kvintet Písek, divadlo, vaření kaše, největší jedlík,
Electric Therapy, MARPO, vstup zdarma

Kulturní dům
27. 6. ve 21 h – SLAVNOSTI KAŠE – AFTERPARTY: KONCERT: RE−
VERB (HD) + DJ MATHIAS_C
28. 6. v 15 h – POSEZENÍ S PÍSNIČKOU: KAPELA DOUBRAVANKA

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE
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Za posledních 5 let se mi nahromadi−
ly problémy, které jsem neuměl řešit,
nebo jednoduše neřešil. Před časem
jsem na Facebooku napsal, že jsem
provedl zvláštní rituál, díky kterému
jsem vyřešil všechny problémy na −
jednou. Prozradil jsem to až nyní
v naší Full Moon Show v placené ap−
likaci HeroHero. 

TEST 1 

Jaká vás napadne varianta:
A, B, C, nebo 1, 2, 3 ? 
Vyzkoušel jsem zvláštní rituál, kte−
rým jsem se zbavil všech problémů
najednou. Největším problémem byla
sebedestrukce, která souvisela se
vším. Nešla práce jako dříve, vše se
vleklo a nebylo možné se hnout kupře−
du, ačkoliv všechny předpoklady na−
svědčovaly opaku. Připadal jsem si ja−
ko zavalený hromadou kamenů s  ne−
možností se ani pohnout. 
Věděl jsem, že to nemůže jít tak dál a
že musím něco udělat. Ale v tom psy−
chické dnu, ve kterém jsem se ocitl,
jsem nemohl přijít na to, co mám udě−
lat. Stále jsem ale věřil ve svůj šťastný

osud, ale nápad, jak z toho ven, nepři−
cházel. 

TEST 2 

Jaká vás napadne
varianta: 
I, J, K? 
Najednou se objevila
kamarádka a nabídla
mi, abychom odletěli do
Afriky. Nikdy jsem tam ne−
byl a nic mi to na první pohled
neříkalo. Ale už jsem na tom byl tak
špatně, že jsem nebyl schopen ani zor−
ganizovat cestu. Ochotně vše zařídila,
pobyt, letenky a doslova mne odtáhla
na letiště. Cestu jsem nevnímal, ani
pobyt. Jen jsem chodil do vody, na jíd−
lo a opaloval se. Mám rád teplo, slun−
ce a to mi vyhovovalo. V pokoji jsme si
klimatizaci nechal nastavenou na
26 °C. 
Za ten pobyt jsem v hotelu (bylo to
zvláštní) propotil tři pyžama. Mohla
to být i fyzická reakce těla na vyplavo−
vání dlouhodobého stresového korti−
zolu. Na konci mého pobytu jsme za−

balili kufry a pyžama dal do igelitové
tašky včetně gumových bot, ve kte−

rých jsem tam celou dobu
chodil. Když pro nás přijel

Bus k  odvozu na letiště,
tak mne na poslední
chvíli napadlo, abych
tam pyžama a gumové
boty nechal, protože
v nich i v tom potu jsou

vlastně všechny moje
problémy.

Tím jsem dal svému mozku
jasný signál, že kapitola je uza−

vřena. To považuji za psychologický
restart. Dá se to považovat za tera−
peutickou metodu, kterou jsem vy−
myslel na místě a vyzkoušel na sobě
(jako vždy vše) a jsem přesvědčen,
že se to povedlo.
Není nutné jet zrovna do Afriky, abys−
te mohli rituál provést. Je možné si jít
zaběhat a propotit jakékoliv oblečení.
Tím vložíte své problémy do oblečení a
potu. Propocené oblečení vložíte do
igelitové tašky, kterou vhodíte do po−
pelnice a můžete přídat i nevhodné
dárky atd.
Už v  letadle jsem se cítil lehčí snad

o 50 kg, a najednou zmizely všechny
problémy. Po příletu do Prahy začala jít
práce jako dříve. Psychické tlaky z hla−
vy zmizely po pěti letech, kdy jsem bez
prášku na spaní neusnul. Najednou
nemusím brát léky na spaní a spím do−
bře. Nemám žádný problém, čistou
hlavu i bez antidepresiv. Nápady se hr−
nou, najednou se hlásí lidé, kteří se
odmlčeli, pohoda. Ozvala se jedna
krásná holka a pozvala mě na diskoté−
ku, kam jsem jel přímo z letiště a v tom
baru jsem vymyslel (už s  čistou hla−
vou) náš nový program – Full, Moon
Show. 
Všem přeji, aby se vám podařila du−
ševní i fyzická očista, jako se podařila
mně. Je to třeba, protože tento hektic−
ký svět se mění rychleji než počasí. Je
nutné umět třídit informace, což ve
stresu nejde. Je dobré umět vypnout a
já to neuměl, proto jsem „vyhořel“.
Nechte minulost tam, kam patří a tím
uvolníte místo pro svoji „růžovou bu−
doucnost“.

To vše vám přeji a k tomu hodně
štěstí. Znovuzrozený Stanley Bradley

O své vlastní zkušenosti se s námi podělil psychotronik a věštec Stanley Bradley

STANLEY BRADLEY
tel. 777 119 600 

stanley.bradley@email.cz 
www.stanleybradley.eu

Od syndromu vyhoření k restartu

VÝSLEDEK TESTU Č. 1
Na nevědomé úrovni jsem se ptal, jak velký je váš problém. Kdo odpověděl:
A nebo 1 = není žádný. 
B nebo 2 = malý, ale už je dobré jej řešit, aby nebyl velký a neřešitelný.
C nebo 3 = máte velký problém, je dobré jej řešit, dokud to jde.

VÝSLEDEK TESTU Č. 2
Na nevědomé úrovni jsem se ptal, zda by váš problém vyřešil mnou popsaný
rituál: I = váš nápad by byl lepší
J = ano a na 100% pomůže mnou popsaný rituál, 
K = umělá inteligence by vám našla nejlepší způsob, jak se problému zbavit.
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V Techmanii Science Center v Plzni
proběhlo slavnostní vyhlášení vítě−
zů 15. ročníku soutěže  „Řemeslo
má zlaté dno“, která každoročně
podporuje technickou tvořivost
a dovednosti žáků základních a
středních škol Plzeňského kraje.
Mezi oceněnými letos zazářil Jakub
Brada, žák 2. ročníku oboru Truhlář,
který získal Cenu odboru školství
Krajského úřadu Plzeňského kraje
v kategorii středních škol se svým
precizně zpracovaným  modelem
trakaře. Tento model slouží jako vý−
uková pomůcka, která pomáhá stu−
dentům lépe pochopit konstrukční
principy a technické detaily staveb−
ních prvků. Porota ocenila nejen
technickou kvalitu zpracování, ale
i praktické využití modelu ve výuce.
Rovněž byl oceněn za své úspěchy
i v dalších soutěžích odborných do−
vedností – získal 2. místo v republi−
kové soutěži O hoblík Káji Hoblíka
a celkové 1. místo v družstvech.
Dalším oceněným za úspěchy
v  technických soutěžích odborných
dovedností byl Antonín Tláskal, žák
2. ročníku oboru Truhlář, za 1. místo
v republikové soutěži O hoblík Káji

Hoblíka konané v Karlových Varech
a celkové 1. místo v družstvech.
Martin Mann, žák 3. ročníku obo−
ru Truhlář, za 1. místo v  krajské
soutěži Mistrovství ČR 2026 obo−

ru Truhlář, postoupil do republi−
kového kola, kde se umístil na
hezkém 7. místě. Republikové ko−
lo soutěže bylo součástí veletrhu
nábytku a interiérového designu

Mobitex společně se Stavebním
veletrhem v Brně.
Dalšími oceněnými byli žáci strojí−
renských oborů. První Vojtěch Mik−
líček, žák 4. ročníku oboru Mecha−
nik seřizovač, za 3. místo v krajské
soutěži KOVO Junior 2025 oboru
Mechanik seřizovač v řídicím systé−
mu Siemens. Postoupil do republi−
kového kola, kde se umístil na
5. místě. V  celkovém hodnocení
soutěže Mladí strojaři v programo−
vání CNC obráběcích strojů se
umístil v  řídicím systému Heiden−
hain na 2. místě.
Druhým oceněným strojařem byl
Marek Krotký za svůj vynikající vý−
kon 1. místo v krajském kole soutě−
že KOVO Junior 2025 oboru Strojní
mechanik, konaném v Domažlicích.
Třetím oceněným strojařem byl De−
nis Gruber, žák 4. ročníku oboru
Mechanik seřizovač, který se umístil
na 2. místě soutěže Mladí strojaři
v  programování CNC obráběcích
strojů v řídicím systému Siemens.
Všem oceněným blahopřejeme za
vynikající prezentaci naší školy. 

Ředitelka SOU v Domažlicích 
a Stodě Mgr. Zdeňka Buršíková

Ocenění žáci zleva: Martin Mann, Denis Gruber, Vojtěch Miklíček, Marek Krot−
ký, Jakub Brada se svým výrobkem Trakař a Antonín Tláskal.

Technická dovednost žáků 
SOU Domažlice slavila úspěch
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DO KAVÁRNY v Železné Ru−
dě hledáme šikovné zaměs−
tnance na pozice cukrář/ka ,
servírka/číšník, baristka/is−
ta. . Hledáme také brigádni−
ce/ky na víkendy či školní
prázdniny – ideální třeba pro
studenty nebo jako přivýdě−
lek na horách. Hledáme spo−
lehlivé lidi s chutí učit se no−
vým věcem, rádi vás zaučí−
me. Nabízíme celoroční prá−
ci na horách, pro ženy mož−
nost ubytování zdarma. Za−
volejte nám na mobil
602486490. RR 26093

DO KAVÁRNY v Železné Ru−
dě hledáme šikovnou a sa−
mostatnou cukrářku/e s pra−
xí, rádi vás zaučíme. Nabízí−
me celoroční práci na ho−
rách, pro ženy možnost uby−
tování zdarma. Zavolejte
nám na mobil 602486490.
RR 26094

PRONAJMU garsonku s lodžií
po rekonstrukci, 27 m2, Pl−
zeň, Sokolovská 112, tel.:
739114014. RR 26382

DŘEVĚNÉ BRIKETY A PELE−
TY. Teplo pro váš domov až
ke dveřím. Plzeňský kraj =
doprava zdarma. Tel., SMS,
WhatsApp: 604575136. RR
26065

VÝSUVNÝ dvoukolový hasič−
ský žebřík ZD−12 + Malotrak−
tor TZ4K Kloubový v perfek−
tním stavu, tel.: 721549624.
RR 26124

BONSAJE jehličnaté a listnaté
za rozumné ceny, tel.:
606393559. RR 26371

VYKOUPÍME za velice slušné
ceny do vojenského muzea
okupace a osvobození zá−
padních Čech vojenskou
techniku (i části), motocykly,
automobily, helmy, daleko−
hledy, notek, kordíky, bajone−
ty, tesáky, uniformy (i části),
voj. boty, vysílačky, vyzna−
menání, opasky, pouzdra na
pistole, plyn. masky, zásob−
níky, kanystry, ešusy, čutory,
lopatky, torny, telata, spacá−
ky, šavle apod. Zájem máme
i o fotografie, dokumenty a
časopisy. Velice děkujeme
za nabídky i případné dary.
Army muzeum tel.:
731454110.

KOUPÍM do sbírky staré piv−
ní lahve z Klatovska, Domaž−
licka a Plzeňska. Slušné
ohodnocení samozřejmostí.
Děkuji za jakoukoliv nabíd−
ku. Tel.: 604709879. RR
26405

KOUPÍM starý nábytek, obra−
zy, sklo, porcelán, historické
motocykly atd., sběratelské
předměty aj. Vykoupím i celou
pozůstalost. Nabízím solidní
jednání. Tel.: 608979838. E−
mail: antikvs@seznam.cz. RR
26061

ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODÁM PLASTOVÉ SU−
DY 220 l, cena 350 Kč,
tel. 604589329. RR
26170

PRODÁM dřevodesky 113
x 80 x 0,7 cm, krásné,
čisté, nové, leštěné. Cena
jen 30 Kč za kus. Tel.
604589329. RR 26173

PRODÁM IBC nádrže
1.000 L na pozink. nebo
plastové paletě, čisté.
Cena od 1.500 Kč. Tel.
604589329. RR 26171

PRODÁM použitou nádrž
1000 litrů. Pěkný stav.
Ceny dle stavu a prove−
dení od 1.700 Kč. Na pa−
letě dřevěné, kovové ne−
bo plastové. K odběru po
telefonické domluvě v
Klatovech.  Tel.:
722660668. RR 26048

VYKOUPÍM váš zahradní
traktor i s vadou, popř.
nabízím jiný pěkný proti−
účtem. Tel.: 604589329.
RR 26174

PRODÁM PLASTOVÉ ná−
drže na 1000 L. Nádrže
jsou černé na kovové pa−
letě.  Výhodou těchto ná−
drží je, že voda v nich
nekvete a paleta časem
nezetlí. Možný odběr v
obci  Javor u Klenové. Po
domluvě případně mož−
nost dovozu. Tel.
773925513.  RR 26119
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Loučení žádné, ne−
zbyl Ti čas, jen velkou
bolest zanechala jsi
v nás. Měla jsi ráda
všechny kolem sebe,
pro ně jsi žila a chtěla
žit, srdce se však za−
stavilo a musela jsi
bez rozloučení odejít.
Dne 13. června 2026
 uplyne první smutný rok od úmrtí naší milo−

vané manželky, maminky a babičky

Milady Rajtmajerové ze Srbic.
S láskou vzpomínají manžel Josef, syn Kamil
a dcera Tereza s rodinami. Za tichou vzpo−
mínku děkujeme. RR 26359

VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Jak tiše žil, tak tiše
odešel. Skromný ve
svém životě, velký ve
své lásce a dobrotě.
Dne 19. června 2026
uplyne 6. rok, kdy nás

navždy opustil pan

Josef Bureš
ze Kdyně.

Za tichou vzpomínku děkuje rodina. 
RR 26340

Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl tád,
 nikdy nezapomene.
Dne 7. června 2026
vzpomeneme 5. smut−

né výročí, kdy nás na−

vždy opustil milovaný

tatínek, dědeček a

pradědeček, pan

Alois Schreidl
z Nýrska.

Děkujeme tatínku, že jsi nás s láskou vycho−
val a připravil na život. Chybíš nám a vzpo−
mínáme na Tebe. Tvoje dcery: Romana a
 Renata s rodinami. RR 26300

Odešel jsi, utichl dům i zahrada, není, tatín−
ku, za Tebe náhrada. Ale nejvíce je smutno
těm, kterým se zbortil velký sen, že Tě bu−
dou kolem sebe stále
mít, že dokážeš pora−
dit, pohladit. Děkuje−
me Ti za lásku, cos
nám dal, půl našich
srdcí jsi se sebou vzal.
Dne 13. června 2026
uplyne 5. smutný rok

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustil pan

Jan Sluka z Horažďovické Lhoty.
Za tichou vzpomínku děkuje rodina. 

RR 26301

Jak tiše žil, tak tiše
odešel. Skromný ve
svém životě, velký ve
své lásce a dobrotě.
Vydal se na cestu, kde
chodí každý sám, jen
dveře vzpomínek ne−
chal dokořán.

Dne 12. 6. 2026 uply−

ne 10 let od chvíle, kdy nás navždy opustil

pan Vladimír Šimek.
Děkujeme všem, kdo vzpomene s námi.
S láskou a úctou stále vzpomínají: manželka
Vlasta, sestra Alena s rodinou, dcera Iveta
s manželem Jiřím, syn Jaromír a vnoučata
Anetka a Daníček. RR 26311

Čas plyne, vzpomínky
zůstávají.

Dne 24. června 2026
uplyne 10. rok od

chvíle, kdy od nás na−

vždy odešel pan 

Stanislav Kolář
z Běšin. 

Všem, kteří si vzpomenou s námi, děkuje
manželka a dcery s rodinami.   RR 26345

Kdo Tě znal, v dobrém
vzpomene, kdo Tě
měl rád, nikdy neza−
pomene.
Dne 16. 6. 2026 uply−

ne 12 let, kdy nás na−

vždy opustila paní

Anna Burešová
z Klatov.

S láskou a úctou stále vzpomínají dcera
 Anna s manželem, vnoučata a pravnoučata. 

RR 26351

Dopracovaly pilné ru−
ce, utichlo navždy
předobré srdce. Oči−
ma drahýma se již ne−
podíváš, teď klidným
spánkem odpočíváš.
Dne 11. června 2026
tomu bude 10 let, co

nás navždy opustila

naše milovaná maminka, babička a praba−

bička, paní

Lidmila Kantová z Kosmáčova.
Stále vzpomínají dcery Ludmila, Marie a Da−
na s rodinami.                               RR 26350

Čas ubíhá a nevrací, co vzal, jen láska,
úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají.

Dne 15. června 2026
uplyne pátý smutný

rok, kdy nás navždy

opustila paní

Věra Harmadyová
z Klatov.

S láskou a úctou
vzpomíná manžel a
synové Miloš a Petr
s rodinami.  RR 26356

Byl jsi plný života, Tvá mysl plná snění, ni−
kdo z nás se nenadál, jak rychle se vše
změní. Utichly kroky i Tvůj hlas, obraz zůstá−
vá v nás.
Dne 27. 6. 2026 uplyne smutných 50 let,

co nás navždy opustil nás milovaný bratr

Zdeněk Životský
ze Špičáku

ve věku 19 let.

Stále vzpomínají, nikdy
nezapomenou sou−
rozenci s rodinami. 

Kdo s Tebou žil, ten ví,
co ztratil, už nepohla−
díš, neporadíš, pustý
je domov, smutno je v
něm, vzpomínky bolné
zůstaly jen.

Dne 19. 6. 2026 uplyne 29. smutný rok, co

nás navždy opustila naše maminka, babič−

ka, prababička, paní

Jiřina Křížková (Životská) z Jesení.
Se stálou vzpomínkou a láskou nezapome−
nou děti, vnoučata a pravnoučata. RR 26401

Dne 28. června 2026
vzpomeneme už 15.

smutného výročí, kdy

nás opustila naše man−

želka, maminka,

paní Zdeňka Hrubá. 
Vzpomínají manžel, dce −
ra s rodinou a ostatní
příbuzní. RR 26377

Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát,
chviličku postát a tiše vzpomínat.

Dne 9. června 2026
by oslavila 60. naroze−

niny paní

Alena Breuová.
Stále vzpomíná dcera,
syn s rodinou, manžel
a sestra s rodinou.                          

RR 26407



28 Rozhled 6/2026

VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Dopracovaly pilné ru−
ce, utichlo navždy
předobré srdce. Oči−
ma drahýma se již ne−
podíváš, teď klidným
spánkem odpočíváš.
Dne 15. 6. 2026 uply−

ne 7. smutný rok, kdy

nás navždy opustil pan

Josef Beníšek z Bíluk.
S láskou a bolestí v srdcích vzpomínají man−
želka Jaroslava, syn Josef, dcera Jaroslava
s rodinou a ostatní příbuzní.           RR 26362

Dne 23. 6. 2026 by se

dožil 75 roků pan 

Jirka Jindra 
z Horažďovic, 

člověk, který miloval

přírodu a život. 

Jsem za něho vděčná
a budu ho navždy
chovat ve svém srdci.
Děkuji všem, kteří si

vzpomenou se mnou. Alena. RR 26365

Dne 20. 6. 2026 uply−

nou 2 roky, kdy nás

opustil pan

Ladislav Duchek
z Točníku.

S láskou vzpomínají
manželka, syn a dcera
s rodinami, vnoučata,
pravnoučata a ostatní
příbuzní.       RR 26366

Kdo Tě znal, 
v dobrém vzpomene,
kdo Tě  miloval, nikdy

 nezapomene. 

Dne 24. června 2026
uplyne 10. smutný rok

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustila paní 

Vlasta Lencová z Děpoltic.  
Stále vzpomíná manžel Václav a dcery Hana a
Lenka s rodinami a ostatní příbuzní. RR 26372

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
1. 6. 2026 uplynulo

dlouhých 40 let, co

nás navždy opustil

pan

Otakar Trojan
z Chvalšovic.

Dne 13. 12. 2026 uply−

ne již 35 let, kdy nás

opustila paní

Anna Trojanová.
Za tichou vzpomínku
děkuje syn Václav,
 Otakar a dcera Jiřina s rodinami. RR 26376

5. 6. 2026 uplyne 48

let ode dne, kdy od

nás navždy odešla

manželka, maminka,

babička, paní

Růžena Tomanová
z Běhařova.

Stále vzpomínají 
manžel Antonín 

a děti s rodinami. RR 26378

Jak tiše žila, tak tiše
odešla, skromná ve
svém životě, velká ve
své lásce a dobrotě…
Dne 14. 6. 2026 uply−

ne 7. smutný rok od

chvíle, kdy nás navždy

opustila moje drahá

manželka, maminka a

babička, paní

Jana Sazamová roz. Keplová 
z Janovic nad Úhlavou.

S láskou vzpomíná manžel Franta a synové
s rodinami a vnoučata Klárka, Jan a Magda−
lenka.                                              RR 26379

Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, chvi−
ličku postát a s láskou na Tebe vzpomínat.

Dne 28. června 2026
uplyne sedmý smutný

rok od chvíle, kdy nás

navždy opustil pan

Josef Bejvančický
z Klatov.

S láskou a úctou vzpo−
míná manželka, syn
a dcera s rodinami,

vnoučata, pravnoučata a ostatní příbuzní.                          
RR 26357

Měl jsi nás rád, my Te−
be ještě víc, přišla zlá
chvíle a Tys musel
odejít. 
Čas utíká a nevrací, co
vzal, jen vzpomínka na
Tebe, tatínku, zůstává
v našich srdcích dál.
Dne 7. června 2026

uplyne 20 let od chvíle, kdy nás navždy

opustil náš drahý tatínek a dědeček, pan

Zdeněk Král z Klatov.
S láskou stále vzpomínají a nikdy nezapome−
nou dcery Dana a Iveta s rodinami. RR 26390

Dne 15. května 2026
to bylo 30 let, kdy

zemřela paní 

Božena Jandová
z Černíkova. 
Vzpomíná dcera

Zdeňka s rodinou. 

6. června 2026 tomu

bude 34 let, kdy nás

opustil pan 

Jakub Kadlec
ze Slavíkovic. 

Vzpomíná snacha
Zdeňka s dětmi a
vnoučaty, dcera Boži
a její dcery s rodina−
mi.
12. 6. 2026 tomu bu−

de 7 let, co zemřel 

Zdeněk Kadlec ze Slavíkovic. 
Stále vzpomíná manželka Zdeňka, děti Zde−
něk a Jaroslava s rodinami a sestra Boži. 

RR 26395

Už jen kytičku na hrob
Ti můžeme dát, chvi−
ličku postát a tiše
vzpomínat.
Dne 20. 5. 2026 uply−

nulo již 6 let, kdy nás navždy opustil pan 

Ing. Vladimír Kabrt z Újezda u Plánice.
S láskou a úctou vzpomínají manželka Ha−
na, děti Hana, Zdeněk, Vladimír a Olga 
s rodinami a ostatní příbuzní. Děkujeme
všem za tichou vzpomínku. RR 26398

Čas plyne, vzpomínky zůstávají… 
Dne 8. června 2026
uplyne devátý smutný

rok od chvíle, kdy nás

ve věku nedožitých

83 let navždy opustila

paní 

Zdeňka Laubová
z Klatov.

S láskou vzpomíná
sestra Marie a příbuzní. Za tichou vzpomín−
ku všem děkujeme. RR 26397
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VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Utichly kroky i Tvůj
hlas, ale vzpomínky
zůstávají v nás.
Dne 17. 6. 2026 by se

dožila 100 let paní

Alžběta Pourová
z Plánice (NSR).

Stále vzpomínají děti
s rodinami a příbuzní. 

RR 26361

Dne 18. června 2026
to již bude sedm let,

co nás náhle navždy

opustila naše milova−

ná maminka, manžel−

ka a babička a také

kamarádka 

Drahomíra 
Novotná 

narozena 19.12.1958, z Horažďovic.
Odešla jsi, ale světlo, které jsi v nás zažehla,
nikdy nezhasne. RR 26368

Z očí jsi odešel, 
v srdcích jsi zůstal.

Dne 7. 6. 2026 uplyne

1. smutný rok, kdy nás

navždy opustil pan

Josef Hess 
ze Zdeslavi.

S láskou a úctou stále
vzpomínají manželka,

děti, matka a bratři Pavel a Jaromír s rodina−
mi. Za tichou vzpomínku děkujeme. 

RR 26384

Bolí to čím dál víc a chtěli bychom Tě tady
mít, čas nejde vrátit, tak snad alespoň Ty
máš klid… Vzpomínky jsou to jediné, co

nám nikdo nevezme a
děkujeme za všechno,
co jsi nás naučil a co
jsi nám do života dal.
Dne 11. 6. 2026 to bu−

dou dva roky plné bo−

lesti, smutku a trápení,

co nás tragicky opustil

pan

Petr Bauer z Kunkovic.
S láskou vzpomíná manželka Maruška, syn
Petr, dcerky Madlen a Nikolka, maminka
Marie, bratr Martin a sestra Petra s rodinami,
Míra a Any a ostatní příbuzní. Děkujeme
všem, kteří vzpomenou s námi. RR 26383

14. června 2026 by

se dožila 80 let paní

Helena Sedláková
z Mlynářovic.
která nás navždy

opustila 5. 7. 2020.
S láskou a úctou vpo−
míná manžel, dcery,
vnukové a ostatní pří−
buzní a všichni, kdo ji měli rádi.     RR 26388

Kdo Tě znal vzpomene, kdo Tě měl rád, 
nikdy nezapomene. 

Dne 23. května 2026
uplynul 5. rok, co nás

opustila naše drahá

manželka, maminka,

babička paní 

Věra Hlaváčková
z Klatov. 

Za vzpomínku děkuje
manžel, dcera a syn

s rodinami. RR 26393

Věřím, že smích je 
jediným lékem na 
zármutek. A věřím, 
že láska je silnější 

než smrt.
Ve čtvrtek 18. června
2026 uplyne šestý

smut ný rok ode dne,

kdy od nás odešla paní

Milena Hálková z Lub.
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi.
Manžel, dcery s rodinami a ostatní příbuzní.

Dopracovaly pilné ruce, utichlo navždy pře −
dobré srdce. Očima drahýma se již nepodí−
váš, teď klidným spánkem odpočíváš.

Dne 25. 6. 2026 vzpo−

meneme 8. výročí, kdy

nás navždy opustil pan 

Miloslav Vrácovský.
Stále vzpomínají man−

želka Jarka, dcera Vladi
s manželem Lubošem,
syn Míša s manželkou
Žéňou, vnuk Luba

s manželkou Verčou, vnučky Anet s přítelem
Pepou, Kája,  Viky, pravnouček Matýsek a
 Dominička. RR 26399

Hvězdy Vám nesvítí, slunce nehřeje, už se
k nám nevrátíte, už není naděje. Prázdný je
domov, smutno je v něm, cestička k hřbito−
vu zůstala jen.
Dne 7. 6. 2026 uplyne

8. smutný rok, kdy nás

všechny opustil pan

Václav Smolík
z Lomce.

Dne 23. 6. 206 uply−

nulo dlouhých a smut−

ných 26 let, kdy nás

navždy opustila naše

hodná a pracovitá ma−

minka, babička a pra−

babička, paní

Marie Smolíková.
A 19. 7. 2026 uplyne 25 let, kdy od nás

odešel hodný a praco−

vitý tatínek, dědeček a

pradědeček, pan

Jan Smolík 
z Lomce.

S úctou a láskou,
vděčností a bolestí
v srdci stále vzpomíná
rodina a ostatní příbuz−
ní. Kdo jste drahé rodiče a bratra znali a
měli rádi, prosím, vzpomeňte s námi. Děku−
jeme všem za tichou vzpomínku. RR 26406

Dne 26. 6. 2026 uply−

ne 60 let, co nás

opustila maminka, ba−

bička a prababička,

paní

Františka Kurcová
ze Štěpánovic.

S láskou, úctou a
vděčností vzpomíná
syn Jaroslav a ostatní příbuzní.     RR 26367

Dne 24. března 2026
uplynulo 6 roků, co

nás opustila naše ma−

mina

Alžběta 
Kalivodová

a 10. června 2026
uplyne 5 let, co odešel

náš táta

Bohumil Kalivoda.
Vzpomínají synové
s rodinami.   RR 26385

Dne 20. 6. 2026 uply−

ne 2. smutný rok od

chvíle, kdy nás navždy

opustil pan 

Václav Bouček
z Chlistova. 

S láskou stále vzpomí−
nají manželka Marie,
syn a dcera s rodinami,

sestra s rodinou a ostatní příbuzní. RR 26360 



30 Rozhled 6/2026

KOUPÍM vše s motivem pro−
daná nevěsta – hrnky, džbány,
kořenky, kávomlýnky apod.
Koupím též starou tabatěrku,
pudřenku, staré vánoční ozdo−
by, boží požehnání, figurky do
betléma, loutky a starou bižu−
terii. Tel. 603872698. RR
26167

KOUPÍM fotoaparáty z období
ČSSR (Flexaret, Mikroma, Ste−
reomikroma i jiné). Koupím též
staré housle i poškozené, ná−
bytek, obrazy, lustry a lampič−
ky, šavle, bajonety, vzduchov−
ky, sošky a hrnečky,hodinky,
odznaky, medaile, vyznamená−
ní, mince, pohledy, bižuterii,
vánoční ozdoby a jiné.
Tel.603872698. RR 26184

KOUPÍM staré dětské hračky,
vánoční ozdoby, rádia, mlýnky,
hmoždíře, lustry. Mopedy, mo−
torky, pionýry, motopřilby,
smalt. nádobí, panenky, obra−
zy, porcelán apod. Tel.:
605080878. RR 26050 

KOUPÍM tento typ křesel a
starožitný nábytek a nábytek
do roku 1980. Stav nerozho−
duje. Stačí napsat SMS či
prozvonit, ozvu se. Tel.:
776599696 a email.:

 slavoj.pikovice@
seznam.cz. 

Děkuji :) RR 26106

KOUPÍM staré věci z  domác−
nosti: lívanečníky, lampičky,
porcel. sošky, fotoaparáty, for−
my na pečení, mince, vyzna−
menání, kávomlýnky, obrazy,
šperky apod. Tel.: 605080878.
RR 26051 

KOUPÍM staré hrnečky, hrnce
- kameninu, váhy, porcelán,
sklo, obrazy, hračky, hodiny,
hodinky, trojúhel. plechovky od
olejů, moto díly - Jawa, Mo−
ped, pionýr, reklamní plech.
cedule na zeď. Tel.
732431470. RR 26052

Z  POZŮSTALOSTI KOUPÍM
vše staré: porcelán, kamenné
hrnce, hodiny obrazy, nádobí,

váhy, rádia, vojen. věci z války
atd. Tel.737903420. RR
26053

VYKLÍZÍTE byt, garáž, chalu−
pu? Koupím různé staré věci –
kanystr USA, Wehrmacht, ha−
sičskou-tesařskou sekeru, vá−
hy, kávomlýnek, sošky z  por−
celánu, zavírací nože, zapalo−
vače na benzin, dílenský svě−
rák, kameninové hrnce- formy
na pečení apod. Tel.:
732431470. RR 26054

KOUPÍM staré šlapací kolo do
roku 1950, vzduchovku i ne−
funkční, hodinky Prim a jiné a
náhradní díly na Pionýra. Tel.:
721730982. RR 26333

KOUPÍM jakoukoliv tahací har−
moniku i v nálezovém stavu,
jsem sběratel a muzikant a dá−
le koupím dvourychlostní ba−
bettu na ryby. Telefon –
728230625. RR 26375

SBĚRATEL pro připravovanou
expozici koupí staré pohledni−
ce, reklamy, plakáty, plechové
cedule, vše co je spojené s ká−
vou a čokoládou, věci ze sta−
rých koloniálů nebo hospod a
nebo celý krám či hospodu. Za
nabídky předem děkuji. Mobil:
602486490. RR 26092

KOUPÍM garáž v Sušici a oko−
lí nebo skladovací prostor.
Tel.: 792420879. RR 26134

TAŽNÉ zařízení na jakýkoli
automobil, prodej – montáž,
www.e−taznezarizeni.cz, tel.:
775104121. RR 26087

PRODÁM Enduro Benelli TRK
502x, 35kW, r.v. 2019, naj.
17400 km, TK 06/2029, vý−
borný stav, doplňky, nehavaro−
vané, spolehlivé moto, cena
95.000 Kč, tel.: 771168606.
RR 26387

PRODÁM Š. Favorit r.v. 93,
spolehlivý, červená barva,
STK do 5/27, Eko daň uhraze−
na. Po základním servisu,
zimní i letní pneu. Lze využít
jako základ pro veterána. Ce−
na velmi rozumná, dohodou.
Kontakt na tel.: 608101060.

PRODÁM ŠKODA Favorit
136L, r.v. 1990, 102200 km,
TK 3/28, tažné zařízení, + ná−
hradní převodovka, sada kol a
přední i zadní světlomety, do−
brý stav, stále garážovaný, ce−
na dohodou po prohlídce, Mě−
čín, tel.: 777700721. RR
26394

PRODÁM Peugeot 208, r.v
2013, obsah 1.2 vti, 60 kw, 1.
majitel, klima, servo, centrál na
do, 2 klíče, imobiliser, po ser−
visní kontrole, rozvodový ře−

men super stav, nová stk a
emise Klatovy,  cena: 99000
Kč, tel: 723439518. RR 26408

PRODÁM Citroen Berlingo, r.v.
2010, 1.6 hdi, 80 kw, najeto
184tkm, klimatronik, abs, alu
kola, tažné zařízení, palubní
pc., tempomat,navigace, nová
stk a emise, el okna, dobrý
stav, Klatovy, cena: 109000
Kč, Tel.: 723439518. RR
26409

PRODÁM Mitsubishi Eclipce
Cross, r.v. 2020, 4x4,  černá
metalíza,  obsah 2.2 diesel,
109 kw, najeto 173 tkm se ser−
visní knížkou, 1. majitel, tažné
zařízení vyndavací, alu kola,
servo, digi klima, vyhřívaná se−
dadla, palubní pc, navigace,
airbagy, nové brzdy, hlídání
mrtvého úhlu, Full led světlo−
mety, 4x el okna, 2 klíče, neku−
řák, sklápěcí zrcátka, tonovaná
skla, auto v krásném stavu,
nová stk a emise, Klatovy, tel.:
723439518, cena: 359000 Kč.
RR 26410

PRODÁM Škoda Fabia kombi,
r.v. 2009, obsah 1.4 Mpi, 63
kw, černá metalíza, centrál, 2
klíče, servo, abs, imobiliser,
dobrý stav, nová stk, cena:
99000 Kč, Klatovy, tel:
723439518. RR 26411 

KOUPÍM tento typ křesel.
Chromový a trubkový náby−

tek, gauče, noční stolky. Stav
nerozhoduje. Stačí napsat
SMS či prozvonit, ozvu se.
Tel.: 776599696 a email.:

 slavoj.pikovice@
seznam.cz. 

Děkuji :) RR 26107

NABÍZÍM zdarma dřevo na sa−
movýrobu. Nutno vidět. Tel.:
603725203. RR 26380

56 LET, hedám kamarádku na
občasnou schůzku, Klatovy a
okolí. Mobil: 730505806. RR
26332

RÁD SE SEZNÁMÍM se ženou
55 až 62 let. Rád chatařím, rád
vařím − ale nemám komu, výle−
ty, turistika, tanečky, kultura
apod. Tel.: 739207600. RR
26396

KOUPÍM jakýkoliv ně−
mecký použitý traktor,
možno i s vadou za
rozumnou cenu. Tel.
604589329. RR 26172

VÝSTAVA VELKOKVĚ−
TÝCH KOSATCŮ A
OKRASNÝCH ČESNEKŮ,
6.+7. ČERVNA 2026,
so+ne: 10–16, Selský
dvůr u Matoušů na Bole−
vecké návsi v PLZNI, více
info na: www.otto.cz/pa−
vel. RR 26403

VÝSTAVA VELKOKVĚ−
TÝCH KOSATCŮ A
OKRASNÝCH ČESNEKŮ,
12.–14. ČERVNA 2026,
pá: 14–18, so+ne: 10–
16, v rodném domě A. Ně−
mejce 129 na nám. A. Ně−
mejce v Nepomuku, více
info na: www.otto.cz/pa−
vel. RR 26404

SBĚRATEL koupí staré
motocykly ČZ, JAWA,
OGAR, skútr ČZ, moped
STADION i jiné značky,
kompletní i nekomplet−
ní, torza, rámy, motory,
blatníky, staré technické
průkazy a jinou technic−
kou dokumentaci aj.
Sbírám také staré ple−
chovky od auto moto
oleje. Přijedu a zaplatím
na místě. Nabídněte, ur−
čitě se domluvíme. Tele−
fon: 603237242, e−mail:
flemet@seznam.cz. RR
26022

KOUPÍM JAWA BA −
BET TA STELLA 134 M.

Tel. 604589329. 
RR 26169

Dne 9. 6. 2026 by

oslavila 76. narozeniny

paní Jaroslava 
Hlavsová ze Šteflí

u Kdyně. 
Naše milá sestřičko,
maminko, tetičko a ka−
marádko, přejeme Ti
do nebíčka vše nejlep−

ší k narozeninám. Jsi v našich srdíčkách a
stále na Tebe vzpomínáme. Sestra Zdeňka
s rodinou, dcera Jana s přítelem Jirkou, ka−
marádka Miluška, kterou jsi měla moc ráda,
a ostatní příbuzní a známí. RR 26389 

Už jen kytičku na hrob Ti
můžeme dát, pokoj a
klidný spánek přát. Uti −
chly kroky i Tvůj hlas, ale
Tvůj obraz zůstává v nás.
Dne 11. června 2026
uplyne 11. smutný rok

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustila paní 

Růžena Sládková z Plánice.
S láskou a bolestí v srdci vzpomínají manžel
a synové s rodinami.                          RR 26392

VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Čas běží, vzpomínky
zůstávají…
Dne 25. 6. 2026
uplyne 9 let, kdy nás

navždy opustila naše

milovaná maminka a

babička, paní 

Jaroslava Jůzová
z Neznašov.

Tento rok by se dožila 100 let. 
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou
syn Miloslav a dcera Jaroslava s rodinami.

RR 26348

Jen ten, kdo s Tebou žil, ten jedině ví, 
co Tvým odchodem ztratil.

Dne 16. 6. 2025
uplyne 5 smutných

let, kdy nás navždy

opustil pan

Jaroslav Slíva
z Kydlin.

S láskou a bolestí
v srdci vzpomíná rodi−
na a ostatní příbuzní. 

RR 26363
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MUŽ 56, 168cm rád pozná že−
nu – rozumnou, tolerantní – jsi
tu? Tel.: 797616652. RR 26402

DE MANN sucht Frau bis 60
Jahre aus Westböhmen. Re−
isen, Tanzen, Wandern,
Schwimmen, Radfahren, Ur−
laub, Skifahren, Pferdesport.
Tel.: 0049(0) 1602011274.
RR 26373

POHODÁŘ hledá pohlednou
ženu na projížďky na motorce,
krátké výlety atd. Je mi 58 l.,
cítím se sám. Tel.: 735864988
– Klatovy. RR 26381

ŠTÍHLÝ, svobodný, po 50, ne−
kuřák, abstinent, skromný, ně−
žný, slušný hledá kamarádku i
starší do 70 let nebo  mladší,
která je taky sama a chybí jí ta−
ké něžný dotek bez sexu a po−
povídání u kávy, dlouhodobé
přátelství, schůzky. Mohu na−
mazat záda. Dopoledne. Zn.:
Dotek něhy! Děkuji! SMS –
722512502 – Klatovy a okolí.
Piš kdykoliv. RR 26386

76LETÁ 170/68 hledá přítele,
tel.: 739284486. RR 26355

CHCI SE SEZNÁMIT s mužem
nad 65 let z Domažlicka, Kla−
tovska a Plzně−okolí, měřím
170 cm, vážím 80 kg, 65 let.
Společné chvíle, výlety, dovo−
lená. Jsem sportovní typ, ak−
tivní, nemám ráda nudu. Byd−
lím v Domažlicích. Najdu toho
pravého? Volej nebo piš
724676892. RR 26370

PROVÁDÍM veškeré zednické
práce  od A do Z v Plzeňském
kraji.  Tel.: 732194529. RR
26070

MÁTE doma nábytek a chro−
mový trubkový nábytek, křes−
la a nevíte co s nimi??? NÁ−

BYTEK do roku 1980 a staro−
žitný nábytek a bytové doplň−
ky (lustry, lampy apod.) zdar−
ma odvezu, vykoupím, zpro−
středkuji prodej – za odvoz.
Tel.: 608887371 / E−mail: na−
bytek1980@seznam.cz. Stačí
napsat SMS nebo prozvonit.
Odpovím.  RR 26109

CHCETE POSTAVIT PLOT?
Nabízíme kompletní realizaci
oplocení. Přijedeme – zamě−
říme – naceníme – zajistíme
materiál – postavíme. Poté si
můžete v klidu užívat bezpečí
vašeho domova. Volejte:
733710319, pište:
bezdek@plotana.cz, navštiv−
te: www.plotana.cz.

PŘEVEDU záznamy z videoka−
zet na Flešku nebo DVD, lev−
ně. Tel. 777554484. RR
26400

KOUPÍM tento typ židlí, tento
typ komod, starožitný náby−
tek a nábytek do roku 1980.
Stav nerozhoduje. Stačí na−
psat SMS či prozvonit, ozvu

se. Tel.: 776599696 a email.:
 slavoj.pikovice@seznam.cz. 

Děkuji :) RR 26108

PRONAJMU: A, HAKI lešení
7 kostek/polí=60m2, posta−
víte v jednom muži během
několika min. Možno kombi−
novat s trubkovým lešením.
Pracovní výška 1. kostky je
3m. Odvezete na kárce.
2500Kč/1 měsíc/60m2.
Vratná kauce: 5000 Kč. B,
Pronajmu trubkové lešení:
trubky, podlážky, spony atd.
až 300m2. Cena 2500 kč /
100m2 / 1měsíc. Vratná
kauce 5000 kč / 100m2. Půj−
čím i dlouhodobě. Dále kou−
pím trubky 4m, 6m a doutní−
ky, a koupím HAKI lešení i po
částech. Tel: 720686209. RR
25657

ZEDNICKÁ PARTA prová−
dí rekonstrukce, strojní
omítání, stavby komínů,
revize, obklady, dlažby,
jádra, terénní úpravy,
demoliční a bourací prá−
ce, stavba plotů veške−
rých druhů a veškeré
zednické práce, tel.:
723136228. RR 26085

NABÍZÍM stříhání živých
plotů, stříhání stromů a
sekání trávy, údržba za−
hrady. Tel.: 721623521.
RR 26002

PROVÁDÍM zednické
práce – omítky, malíř−
ské práce, rekonstruk−
ce bytového jádra, ob−
klady, dlažby, bourací
práce a další práce
dle domluvy. Plzeňsko,
Klatovsko, Domažlic−
ko, Sušicko a okolí.
Rozumné ceny. Tel.:
721757399. RR 26004

ÚDRŽBA ZAHRAD,
ČIŠTĚNÍ ZÁMKOVÉ

DLAŽBY,
PALIVOVÉ DŘEVO,

STŘIH ŽIVÝCH PLOTŮ, 
RIZIKOVÉ KÁCENÍ, 
PLOŠNÉ VÝŘEZY, 

ŠTĚPKOVÁNÍ,
SÁZENÍ STROMŮ
tel.: 728 70 90 70

www.kacim.cz 
RR 26198

Tel. 604 737 781
Jsem tu pro vás, příjemní pánové.

Nabízím masáž, úžasný hluboký orálek, klasiku, hry
na role, masáž prostaty, pánský anál, lehčí SM. Maz−
livá, usměvavá, vstřícná kočička. Volejte v denní do−
bě, den, dva dny předem, domluvíme se. Nepište
sms, mms. Pracuji pouze přes den. Tel.: 604 737 781




